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نخواهد شدقالیباف: وضعیت تنگه هرمز هیچ گاه مثل گذشته 
رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: با دخالت هایی که صورت گرفته 
است، از این به بعد تنگه از جهت حقوقی و رفت و آمدها دیگر نمی تواند 
مثل گذشته باشد؛ چرا که امنیت گذشته را ندارد. وضعیت تنگه به حالت قبل 
برنمی گردد. محمدباقر قالیباف دیروز در گفت وگوی تلویزیونی با قدردانی از 
بصیرت، شجاعت و درایت مردم، تأکید کرد: امروز همه چیز را مدیون این آگاهی، 
گذشت و فداکاری مردم هستیم که تسلط و روحیه نیروهای مسلح ما نیز به 
همت این مردم است؛ لذا از آنان تشکر می کنیم. رئیس مجلس شورای اسلامی 
بیان کرد: دشمن تصور می کند می تواند لانچرهای ما را بزند، درحالی که 
تأسیسات ما قوی تر خواهد شد؛ حتی در طراحی و نحوه اجرا. ما فقط یک بار 
غافلگیر می شویم و دو بار غافلگیر نخواهیم شد. رئیس مجلس تأکید کرد: ما 
به هیچ عنوان اجازه ندادیم طرح ریزی دشمنان بر ما تحمیل شود. ما هرچه طرح 
داشتیم تا این لحظه دنبال کردیم و پیش بردیم. قالیباف اظهار داشت: ابتدای 
انقلاب، آمریکایی ها شورای همکاری خلیج فارس را تشکیل دادند و پیمان های 
ناتو، سنتو و سیتو ایجاد شد. آن زمان خودِ رژیم پهلوی، ژاندارم منطقه بود و 
نوکری تمام عیار رژیم صهیونیستی و آمریکا را می کرد، اما انقلاب اسلامی این 
زنجیره را پاره کرد و نظم را بر هم زد. او گفت: امام(ره) سخنانی داشتند با این 
مضمون که آمریکا اینجا چه غلطی می کنی و آنها گفتند ما اینجا منافعی داریم 
و ایشان در پاسخ گفتند شما غلط می کنید در منطقه ما منافع دارید؛ این منافع 
برای مردم ماست. آمریکا در حال بردن منافع منطقه است و امنیتی هم برای آن 

نیاورده و حتی امنیت را بر هم زده است.
رئیس مجلس درباره تنگه هرمز گفت: اگر امروز تنگه هرمز بسته شده است به 
خاطر اراده ما نبوده که تنگه بسته شود، بلکه تنگه بسته شده چرا که ما باید از 
خود دفاع کنیم. ما که قصد هدف قرار دادن کشورهای همسایه را نداشتیم، اما 
آیا وقتی دشمنی از مبدأ به سمت ما موشک می زند و پرواز می کند  نباید مورد 

هدف قرار دهیم؟
او تصریح کرد: این حق مسلم ماست و باید این کار را انجام دهیم. امروز بسیاری 
از کشتی ها، با تصمیم خودشان رفت و آمد نمی کنند، چرا که شرایط آن وجود 
ندارد. از این به بعد نیز با دخالت هایی که صورت گرفته است، تنگه نمی تواند از 
جهت حقوقی و رفت و آمدها مثل گذشته باشد؛ چرا که امنیت گذشته را ندارد. 
وضعیت تنگه به حالت قبل برنمی گردد. او افزود: رژیم صهیونیستی گفت ما در 
جنگ به نقطه ای می رسیم که نظم و چهره غرب آسیا را تغییر خواهیم داد. بله 
چهره و نظم منطقه غرب آسیا عوض می شود، اما آن نظمی نمی شود که اراده 
آمریکا بر آن حاکم شود، بلکه نظم بومی منطقه و بر اساس اثرگذاری کشورهای 
منطقه است. ما با همه کشورهای منطقه، همسایه و روابطی در بُعد اقتصادی 
و امنیتی، معادلات دوجانبه و چندجانبه داریم و می توانیم امنیت بومی منطقه 
را برقرار کنیم و این دشمنان ما هستند که امنیت منطقه را بر هم زده اند؛ آنها 
نه تنها امنیت منطقه، بلکه امنیت شرق آسیا، جنوب شرق آسیا، حوزه پاسفیک 
و حتی حوزه آمریکا را بر هم زده اند. قالیباف افزود: نمی دانم در فاجعه اپستین 
چه اتفاقی افتاده و چه اسنادی از آمریکایی ها وجود دارد که این گونه افسارشان 
در دست نتانیاهو است و این کارها را انجام می دهند. ما به دنبال تنش نیستیم، 
بلکه به دنبال کاهش تنش هستیم، اما این به این معنا نیست که ما تسلیم شویم 
و بایستیم که یک نظمی را آمریکا و رژیم صهیونیستی دنبال کنند. او تصریح کرد: 
کشورهای دنیا خلاقیت و هماهنگی دارند و برادری و اخوت وجود دارد که بهتر 
از هر زمان دیگری می توانند کنار هم باشند. دشمنان ما با حضورشان منافع و 
منابع منطقه را بردند و بزرگ ترین ناامنی را در جنوب غرب آسیا با سیاست های 

غلط و به ویژه حملات اخیر ایجاد کردند.

 شماره ۱۴۸ نگاه نو منتشر شد
 نگاه نو شماره ۱۴۸ منتشر شد. بخش 
ویژه این شماره به یاد استاد فرهیخته 
کامران فانی اختصاص داده شده است. ۱۳ 
نامه منتشر نشده از احمد شاملو نیر در این 
شماره آمده است به همت دکتر سعید 
پور عظیمی. در این شماره گفت وگوی مفصل 
و روشنگری می خوانید با عنوان «از دارالفنون 
تا لاهه» با دکتر محسن (سعید محبی) و 
ماجراهای حقوقی مربوط به بیانیه های 
الجزایر و احقاق حقوق ملت و دولت ایران و 

اقدامات گروه های حقوقی ایران در لاهه و در دیوان دادگستری بین المللی. 
نخستین مقاله این شماره را استاد مصطفی ملکیان نوشته اند، با عنوان «بهروز 
خرسندی». یادی از بهرام بیضایی، علی باباچاهی و نفیسه نفیسی بخش «یاد 
رفتگان» را تشکیل می دهند و مقاله هایی با عنوان «جمال زاده و مشکل وطن»، 
«زندگی پر مشقت و بی سروسامان...» «ابزار مبارزه با سرکوب اختناق، انضباط 
خشن زنان»، «مدرنیسم، رمان و بازنمایی وضع بشر»، «اندیشه  هانا آرنت در آئینه 
نامه هایش»، «دهه شصتی های ادبیات شوروی: قربانیان امید» و چند مقاله 

دیگر.
نگاه نو در سی و پنجمین سال انتشار است و در این ۳۵ سال ۱۴۸ شماره منتشر 

شده؛ همه به موقع و سر وقت و بی تأخیر.

«شرق» از تأثیر جنگ بر مناسبات ایران با کشورهای حاشیه خلیج فارس با نگاهی به نامه علی لاریجانی گزارش می دهد

جنگ و همسایگی روی موج عربی
خبر

سیاستسیاست

 مالک مصدق: بی شک یکی از نکات چشمگیر در جریان جنگ تحمیلی آمریکا و 
اسرائیل علیه ایران، به تحولات در مناسبات تهران با همسایگانش در حاشیه خلیج 
فارس بازمی گردد. البته پیش از آغاز تجاوزات بارها ایران به صراحت هشدار داده 
بود که در صورت هرگونه تعدی، تهران خاک هر کشوری را که میزبان پایگاه ها و 
نیروهای آمریکایی باشد، هدف قرار خواهد داد. شاید تصور برخی از همسایگان این 
بود که ایران در حد موضع گیری و موازنه تهدید، این هشدارها را مطرح می کند، اما 
در ۱۹ روزی که از آغاز این جنگ می گذرد، کشورهای حاشیه خلیج فارس به خوبی 
دریافته اند که ایران دیگر محدود به تهدیدات لفظی نیست و در عمل هم ثابت کرده 

برای حفظ امنیت خود با هیچ کسی تعارف ندارد.
در عین حال باید متذکر شد که اکنون تهران پس از حملات به پایگاه ها و مواضع 
آمریکا در خاک کشورهای عربی حاشیه خلیج فارس، نه در موضع انفعال و بدهکار 
سیاسی، بلکه از جایگاه فعال و از منظر طلبکار به مناسبات عربی نگاه می کند؛ چرا که 
این کشورها با نقض اصل حسن هم جواری و قرار دادن خاک خود در اختیار نیروهای 
آمریکایی، فضای لازم برای تجاوز به ایران را فراهم کرده اند. در همین راستا علی 
لاریجانی، دبیر شورای  عالی امنیت ملی کشورمان، در نامه ای خطاب به مسلمانان 
جهان و دولت های اسلامی با بیان اینکه در یک طرف نبرد امروز، آمریکا و اسرائیل 
هستند و در یک طرف، ایران مسلمان و نیروهای مقاومت، این سؤال را مطرح می کند 

که «شما در کدام طرف قرار دارید؟».
در متن این نامه چنین آمده «ایران با یک تهاجم فریب کارانه آمریکایی-
صهیونیستی، آن هم در حین مذاکرات مواجه شد که قصد آن تجزیه ایران بود و جز 
در موارد نادر، آن هم در بعد سیاسی، هیچ یک از دولت های اسلامی به کمک ملت 
ایران نیامده اند. اما ملت ایران با اراده قوی دشمن نابکار را سرکوب کرد، به نحوی که 

امروز دشمن نمی داند از این بن بست استراتژیک چگونه رهایی یابد.
دبیر شعام در ادامه نوشت: «ایران به راه مقاومت در مقابل شیطان بزرگ و 
کوچک (آمریکا و اسرائیل) ادامه می دهد اما آیا رفتار دولت های اسلامی با سخن 
پیامبر (ص) که فرمود «اگر به فریاد مسلمانی تجاوب نکنید، مسلمان نیستید» در 

تناقض نیست؟ این چه مسلمانی است؟!».
لاریجانی در نامه خود عنوان کرده «برخی کشورها پا را فراتر گذاشتند و گفتند 
چون ایران پایگاه های آمریکا و منافع آمریکا و اسرائیل را در آن کشورها هدف قرار 
داده، پس ایران دشمن ماست! آیا ایران باید دست روی دست بگذارد که از پایگاه های 
آمریکا در کشورهای شما به ایران حمله شود؟! بهانه تراشی می کنند؛ در یک طرف 
نبرد امروز، آمریکا و اسرائیل هستند و در یک طرف، ایران مسلمان و نیروهای مقاومت. 
شما در کدام طرف قرار دارید؟». در بخش پایانی لاریجانی خطاب به آن کشورها 
توصیه می کند که «به آینده دنیای اسلام فکر کنید. می دانید آمریکا به شما هیچ 
وفایی ندارد و اسرائیل دشمن شماست. دقیقه ای به خود و آینده منطقه بیندیشید. 
ایران خیرخواه شماست و قصد سلطه بر شما را ندارد. وحدت امت اسلامی با همه 
قدرت می تواند امنیت و تعالی و استقلال کشورها را برای همه تأمین و تضمین کند».
در همین حال اسماعیل بقائی، سخنگوی وزارت خارجه، در نشست خبری روز 
دوشنبه خود و در پاسخ به سؤالی درباره وجود شواهد متعدد مبنی بر استفاده 
ایالات متحده آمریکا از خاک کشورهای همسایه و اینکه کشورهای منطقه چگونه 
این واقعیت را انکار می کنند، عنوان کرد «ما در این تردیدی نداریم و از ماه ها قبل 
هشدارهای لازم را به کشورهای منطقه داده بودیم که قلمرو سرزمینی خود را در 
اختیار متجاوز علیه ایران قرار ندهند. همه هم به ما اطمینان داده بودند که چنین 
اتفاقی نخواهد افتاد، چراکه می دانند براساس حقوق بین الملل هیچ کشوری مجاز 

نیست قلمرو سرزمینی خود را برای تجاوز در اختیار کشور متجاوز قرار دهد».
بقائی ادامه داد «آنچه در این مدت شاهد بودیم، استفاده مدام آمریکا از امکانات 
این کشورها بود. ما به همه این کشورها اعلام کردیم که هیچ مشکلی با آنها نداریم 
و تا ابد با این کشورها رابطه خواهیم داشت، اما ما مورد تجاوز قرار گرفته ایم و این 
حق ذاتی ماست که از خودمان دفاع کنیم. ما فقط دارایی آمریکا را در این کشورها 
هدف قرار می دهیم. مستندسازی این مسئله در حال انجام است هرچند نمی توانیم 
به رویکرد بی طرف سازمان های بین المللی امیدوار باشیم و همین قطع نامه اخیر 

شورای امنیت این موضوع را نشان داد».

 خنجر از  پشت عربی!
یکی از نکات کلیدی دیگری که موجب می شود تهران با وجود انجام حملات به 
پایگاه ها و مواضع آمریکا در خاک کشورهای حاشیه خلیج فارس، کماکان همسایگان 
را مورد مؤاخذه و بازخواست قرار دهد، اخبار و گزارش های ضد و نقیضی است که 
نشان می دهد پایتخت های عربی، نه تنها خود را محدود به این نکرده اند که خاک شان 
را در اختیار متجاوزان قرار دهند، بلکه در قامت یکی از پارامترهای تحریک کننده 
ترامپ در انجام حملات به ایران عمل کرده اند. در جدیدترین نمونه از این گزارش ها، 
نیویورک تایمز در مطلبی به نقل از مقام های کاخ سفید، انجام گفت وگوهای مکرر 
بین آمریکا و کشورهای عربی را تأیید کرده  است. آنها می گویند دونالد ترامپ به  
طور منظم با رهبران عربی و به ویژه با محمد بن سلمان، ولیعهد عربستان سعودی، 
صحبت می کند. این روزنامه آمریکایی به گفته چندین مقام اشاره کرد، «توصیه ای 
که ترامپ از سوی بن سلمان دریافت می کند، این است که به واردکردن ضربات 
سخت به ایرانی ها ادامه دهد؛ توصیه ای که تداعی کننده گفته های ملک عبداالله، 
پادشاه پیشین عربستان، بوده که در سال ۲۰۱۵ درگذشت و بارها به واشنگتن گفته بود 

شما باید سر مار را قطع کنید». پیرو این گزارش ها عباس عراقچی، وزیر امور خارجه 
هم نوشت «صدها غیرنظامی ایرانی، ازجمله بیش از ۲۰۰ کودک، در بمباران های 
اسرائیل و ایالات متحده کشته شده اند. درعین حال گزارش هایی منتشر شده است 
مبنی بر اینکه برخی کشورهای همسایه که میزبان نیروهای آمریکایی هستند و امکان 
استفاده از خاک خود برای حمله به ایران را فراهم می کنند، به  طور فعال در تشویق 
و ترغیب این کشتار نیز نقش داشته اند. ازاین رو انتظار می رود مواضع این کشورها 
بی درنگ و به  صورت شفاف روشن شود». لازم به ذکر است که بهمن ماه سال جاری 
نیز اکسیوس گزارش داد که خالد بن سلمان، وزیر دفاع عربستان، در یک جلسه 
خصوصی در واشنگتن عنوان کرده «اگر ترامپ به تهدیدهای خود علیه ایران عمل 
نکند، ایران قدرتمندتر خواهد شد؛ چهار منبع حاضر در جلسه این موضوع را گزارش 
دادند». در ادامه گزارش اکسیوس آمده بود «یک مقام ارشد عرب خلیج فارس گفته 
آمریکا اهداف خود درباره ایران را با ما در میان نگذاشته است. ما دوست داشتیم در 
این زمینه به شفاف سازی کامل برسیم، اما به آن نرسیدیم. امید ما این است که نتیجه 
نهایی به ثبات منجر شود». به ادعای اکسیوس، «خالد بن سلمان در جلسه یک ساعته 
در واشنگتن با حضور حدود ۱۵ کارشناس اندیشکده های خاورمیانه و نمایندگانی از 
پنج سازمان یهودی، موضع خود را درباره ایران، نسبت به مواضع رسمی محمد بن 
سلمان، با محافظه کاری کمتری بیان کرد. به گفته منابع حاضر در جلسه، او گفت که 
فکر می کند ترامپ پس از هفته ها تهدید، مجبور خواهد شد اقدام نظامی انجام دهد، 
اما همچنین باید تلاش کند خطرات تشدید تنش های منطقه ای را کاهش دهد. به 
گفته منابع حاضر، خالد بن سلمان گفته که در این مرحله، اگر این اتفاق نیفتد، فقط 
تهران را جسورتر خواهد کرد. ضمنا دو منبع گفته اند که برداشت آمریکایی ها این 
است که این سخنان برادر بن سلمان، منعکس کننده همان چیزی است که او به کاخ 
سفید منتقل کرده بود. با این حال، خالد بن سلمان همچنین گفته است که جلسه 
در کاخ سفید را بدون داشتن تصویری روشن از استراتژی یا نیت های دولت ترامپ در 

قبال ایران ترک کرده است».
البته به فاصله چند روز، یک مقام ارشد سعودی در گفت  وگو با روزنامه «الشرق 
الأوسط» با صراحت اعلام کرد که اخبار منتشرشده در اکسیوس مبنی بر تغییر در 
مواضع عربستان در قبال تشدید تنش ها در منطقه، بی اساس است. منبع یادشده 
تأکید کرد که عربستان از تلاش  های هدفمند برای یافتن راه  حل صلح  آمیز برای تمام 
اختلافات بین آمریکا و ایران از طریق گفت  وگو و روش  های دیپلماتیک حمایت 
می کند. این منبع بار دیگر بر مخالفت ریاض برای استفاده از آسمان یا خاک عربستان 

در هر نوع اقدام نظامی علیه ایران تأکید کرد.
اگر گفته های خالد بن سلمان قبل از تجاوزات آمریکا و اسرائیل به ایران و نیز 
موضع ادعایی نیویورک تایمز به نقل از محمد بن سلمان را هم کنار بگذاریم، در این 
روزها برخی از دیگر مقامات کشورهای عربی سخنانی مطرح کرده اند که به صراحت 
تمامیت ارضی کشورمان را تهدید می کند. دراین باره عبدالخالق عبداالله، مشاور 
سابق بن زاید و از چهره های بانفوذ امارات، در اظهاراتی گستاخانه مدعی شد «برای 
محافظت از تنگه هرمز راهبردی و باز نگه داشتن آن برای کشتی رانی بین المللی 
و از بین بردن دائمی خطر ایران، بازگشت جزایر اماراتی تنب بزرگ، تنب کوچک و 
ابوموسی به صاحبان شان اهمیت دارد. حتما باید این آبراه کشتی رانی را از تهدید 
ایران نجات داد و این کار بدون پایان دادن به اشغال جزایر امارات از سوی ایران انجام 

نخواهد شد. و اکنون زمان آن است».
افزون بر آن، اخباری هم دال به مصادره اموال ایرانی های مقیم امارات هم شنیده 
شد که اسماعیل بقائی، سخنگوی وزارت خارجه، در پاسخ به سؤالی در این زمینه 
و اقدامات انجام شده دستگاه دیپلماسی خبر داد که «کنسولگری ما در دبی فعال 
است و روابط دیپلماتیک ما برقرار است. شرایطی که ایجاد شده، فضای جدیدی را 
رقم زده است و ما هم این اخبار را شنیده ایم و وزارت امور خارجه با دقت این شرایط 

را رصد می کند».
 به گفته بقائی، «ایران تمایل دارد روابط خود با کشورهای همسایه را حفظ کند و 
این شرایط به کشور ما تحمیل شده است. کشورهای منطقه نباید اجازه می دادند که 
از خاک آنها برای تجاوز به ایران استفاده شود. توییت رئیس جمهور آمریکا را ببینید 
که می گوید فلان هواپیمای سوخت رسان در فلان فرودگاه کشور همسایه آسیب دیده 
است. چگونه چنین چیزی را توجیه می کنند. چگونه می خواهند ایران منشأ و مبدأ 

حملات علیه کشورش را نادیده بگیرد. هم زمان باید رویکرد خویشتن دارانه ایران را 
نیز مدنظر قرار دهند که ما هیچ وقت به این کشورها اعلام جنگ نکرده ایم».

 داستان قطع نامه ضد ایرانی بحرین
در کنار نکاتی که پیرامون همراهی و همکاری کشورهای عربی با آمریکا و اسرائیل 
در تجاوز به ایران مطرح شد، شاهد طرح قطع نامه پیشنهادی ضد ایرانی بحرین در 
نشست ۲۰ اسفند شورای امنیت سازمان ملل بودیم که در دوازدهمین روز از حملات 
به ایران تصویب شد. به نوشته ایرنا، پیش نویس قطع نامه پیشنهادی بحرین که در این 
نشست شورای امنیت تصویب شد، به نمایندگی از کشورهای عضو شورای همکاری 
خلیج فارس (GCC)، کویت، عمان، قطر، عربستان سعودی و امارات متحده عربی 
ارائه شد. قطع نامه پیشنهادی بحرین با ۱۳ رأی موافق و دو رأی ممتنع روسیه و چین 
و بدون هیچ رأی مخالف به تصویب رسید. گفتنی است که در این بین روسیه و چین 
این قطع نامه را وتو نکردند. در این قطع نامه ضد ایرانی، به جای محکوم کردن تجاوز 
آمریکا و اسرائیل، جای قربانی و متجاوز تغییر کرده و صرفا پاسخ و دفاع جمهوری 
اسلامی ایران از حاکمیت و تمامیت ارضی خود محکوم شده است. در این قطع نامه 
(۲۸۱۷) همچنین بر حمایت از تمامیت ارضی، حاکمیت و استقلال سیاسی بحرین، 

کویت، عمان، قطر، عربستان سعودی، امارات و اردن تأکید شده است.
امیرسعید ایروانی، سفیر و نماینده دائم ایران در سازمان ملل، روز سه شنبه به 
وقت محلی در جمع خبرنگاران با انتقاد از شورای امنیت سازمان ملل گفت که 
بسیار تأسف بار است که شورای امنیت همچنان در سکوت باقی مانده است. شورا با 
وجود مسئولیت اصلی خود بر اساس منشور ملل متحد برای حفظ صلح و امنیت 
بین المللی، چشم خود را بر این نقض های فاحش بسته است. ایروانی تصریح کرد 
که در عوض، برخی اعضای شورا در تلاش اند جایگاه قربانی و متجاوز را وارونه 
جلوه دهند. آنان می کوشند از طریق قطع نامه ای جانبدارانه و با انگیزه های سیاسی، 
متجاوزان را پاداش داده و قربانی را مجازات کنند. چنین قطع نامه ای در صورت 
تصویب، به شدت اعتبار و مشروعیت شورای امنیت را تضعیف کرده و لکه ای بر اعتبار 

و حیثیت شورای امنیت خواهد بود.
نماینده جمهوری اسلامی ایران در سازمان ملل هشدار داد که در صورت تصویب 
این قطع نامه، متجاوزان یعنی اسرائیل و ایالات متحده پاداش می گیرند و برای 
ارتکاب اقدامات تجاوزکارانه بیشتر جسورتر خواهند شد. چنین مواردی امروز علیه 
ایران است، اما فردا ممکن است علیه هر دولت مستقل دیگری به وقوع بپیوندد. 
سفیر ایران در سازمان ملل این را هم گفت که جامعه بین المللی باید اکنون برای 
متوقف ساختن این جنگ خونین علیه مردم ایران اقدام کند. ما تمامی اقدامات لازم را 

برای دفاع از مردم، سرزمین و استقلال خود اتخاذ خواهیم کرد.

 مرز باریک بازنگری در روابط و منطق حفظ روابط
با در نظر گرفتن آنچه گفته شد، بی شک باید مرز باریک و حساسی بین بازنگری 
در روابط ایران و کشورهای عربی حاشیه خلیج فارس با تداوم دقیق و هوشمندانه 
روابط و مناسبات با این کشورها قائل شد؛ کمااینکه علیرضا عنایتی، سفیر جمهوری 
اسلامی ایران در ریاض پایتخت عربستان روز یکشنبه عنوان کرد که «ایران ارتباط 
خود با وزارت خارجه عربستان را حفظ می کند». بر اساس گزارش رویترز، سفیر ایران 
در عربستان افزود «ایران مسئول حملات به تأسیسات نفتی رأس التنوره و الشیبه 
در عربستان نیست، اما ایران و کشورهای حوزه خلیج فارس به بازنگری جدی در 

روابط نیاز دارند».
البته در سوی دیگر کشورهای عربی هم سعی در پیاده کردن همین مرز باریک 
در بازنگری روابط و منطق حفظ مناسبات دارند و در همین باره جاسم البدیوی به 
عنوان دبیر کل شورای همکاری خلیج فارس عنوان داشته که «این شورا با جامعه 
جهانی برای مهار تنش ها در منطقه تلاش می کند». وی افزود «گزینه دیپلماسی 
همچنان بهترین راه برای حل وفصل تنش های کنونی است». به نوشته ایرنا، البدیوی 
همچنین اشاره داشت که «کشورهای شورای همکاری خلیج فارس از سال ها پیش 
برای تقویت گفت وگو در جهت تحقق صلح تلاش می کنند همچنان که به طور 

شبانه روزی برای کاهش تنش ها در منطقه در تلاش هستند».
البته وی با نادیده گرفتن تجاوزات آمریکا و اسرائیل از خاک کشورهای عربی 
ایران، گفت که «حملات ایران به کشورهای شورای همکاری خلیج فارس قابل قبول 
نیست». دبیر کل شورای همکاری اسلامی همچنین مدعی شد که «کشورهای عضو 
شورا بارها تأکید کرده اند که ممکن نیست سکویی برای هدف قراردادن ایران باشند 
و این کشورها تضمین هایی به ایران ارائه کردند که خاک آنها هرگز برای عملیات 
خصمانه علیه ایران استفاده نخواهد شد». وی تأکید کرد که «کشورهای عضو 
شورای همکاری خلیج فارس از راه حل های سیاسی و دیپلماتیک برای پایان دادن به 
تنش های کنونی حمایت می کنند و آینده منطقه در گرو گفت وگو و راه حل سیاسی 
است». البدیوی همچنین حمایت از آبراه ها را یک مسئولیت بین المللی مشترک 
دانست. هم زمان ماجد الانصاری، سخنگوی وزارت امور خارجه قطر، اعلام کرد که 
«ارتباطات دیپلماتیک با ایران قطع نشده، هرچند از زمان آغاز جنگ تنها یک تماس 

میان نخست وزیر قطر و وزیر امور خارجه ایران برقرار شده است». وی 
تأکید کرد که «دوحه در شرایط کنونی تلاش های خود را بر کاهش تنش ها 
متمرکز کرده و همچنان به دیپلماسی به عنوان راهکار اصلی برای حل 

بحران ها باور دارد». 

شرکت بهساز نگهدار حامی شهر (مسئولیت محدود) در نظر دارد موارد به شرح ذیل را به صورت جداگانه از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. 
بدینوسیله از اشخاص حقیقی و حقوقی جهت شرکت در مناقصه دعوت به عمل می آید.

۱- خرید و نصب المان های حجمی با مبلغ برآورد اولیه  ۱۷۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ریال ۲- خرید و نصب المان های نوری با مبلغ بر برآورد اولیه ۱۷۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ریال در سطح شهر 
تهران

۱)سپرده شرکت در مناقصه: مبلغ ۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال به صورت نقدی جداگانه برای هر یک از مناقصه های فوق واریز به حساب .۷۰۰۱۰۰۰۹۰۳۱۸۰ به نام شرکت بهساز نگهدار 
حامی شهر می باشد.

۲)مدت زمان اجرای عملیات ردیف۱ و ردیف ۲ سه ماه می باشد
۳)پرداخت هزینه آگهی به عهده برنده های مناقصه ها می باشد.

٤)محل دریافت اسناد: دفتر شرکت بهساز نگهدار حامی شهر به نشانی: سهروردی شمالی، خیابان خرمشهر نبش خیابان مرغاب، پلاک ۱۱، طبقه همکف.
٥)مهلت دریافت اسناد و ارائه ۱۰ روز از تاریخ انتشار آگهی مناقصه ها در روزنامه می باشد. بدیهی است شرکت در مناقصه ها و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شرایط و تکالیف 

مقرر در اسناد مناقصه ها بوده و رعایت مفاد آیین نامه معاملات شرکت می باشد.
٦)شرکت بهساز نگهدار حامی شهر در رد یک یا تمام پیشنهادات مختار است در این صورت سپرده ها مسترد خواهد شد.  ضمناً مشروح شرایط مناقصه  ها در اسناد درج شده 
است که شرکت کنندگان مدارک را پس از اخذ مطالعه با قید کلمه قبول، امضا نموده و در پاکت های (الف و ب) لاک و مهر شده تحویل دفتر شرکت نمایند. بازگشایی پاکت ها 

و قرائت پیشنهادها روز یکشنبه  مورخ۱٤۰٥/۱/۹   ساعت ۱۰ صبح، دفتر مدیرعامل شرکت به آدرس مندرج در بند ٤ این آگهی انجام خواهد پذیرفت. حضور مدیرعامل یا 
اشخاص صاحب امضا شرکت کنندگان مناقصه در جلسه مذکور الزامی می باشد.

۷)تضمین سپرده حسن انجام تعهدات برای ردیف اول به میزان ٥ درصد و ردیف دوم به میزان ۱۰ درصد  مبلغ اولیه قرارداد به صورت ضمانت نامه بانکی صادره از شعبات 
بانک  های ، شهر تهران دریافت می گردد.

۸)شرکت کنندگان بابت خرید اسناد مناقصه مبلغ ٥,۰۰۰,۰۰۰ ریال به حساب ۱۰۰۱۰۰۰۹۰۳۱۲٤ بانک شهر شعبه پاسداران به نام شرکت بهساز نگهدار حامی شهر واریز نمایند. 
۹)اجرای ضوابط زیست محیطی و مفاد دستورالعمل (HSEPLAN) از الزامات بوده و رعایت آن از طرف پیمانکار الزامی می باشد

۱۰)سایر موارد در اسناد مناقصه تعیین گردیده است

ادامه در 
صفحه

۳


